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Comité Ligue de Bourgogne 
Procès-Verbal Bureau régional N°06-2006/2007 

Vendredi 16 février 2007 
 
MEMBRES PRÉSENTS : MM Arriat, Busselier, Coucharrière, Cuenot, Jacotot, Liemans, Marguery, Moriaux, 
Ratajczak. 
MEMBRES EXCUSÉS : MM Brière, Depierre, Gout, Mata, Nouail. 
INVITÉS PRÉSENTS : Mme Foulloy, Melle Jouille, MM Boulay, Le Bigot, Périgault, Roux. 
INVITÉS EXCUSES : MM Dubois, Travely, Vaudet. 
 
Le président excusé, la séance est ouverte par  le vice-président H.Liemans qui remercie les élus présents. 
 

 
1- TROPHEES « BOURGOGNE PASSION BASKET »   
 
Rappel : ces trophées se dérouleront Vendredi 23 Mars au Casino de POUGUES LES EAUX. Toutes les 
invitations ont été expédiées. 
Le nombre de participants est fixé à 150 maxi. 
Un point est fait sur les licenciés et clubs qui seront récompensés lors de cette soirée. 
Il est demandé de bien vouloir prendre en compte les clubs déjà récompensés les années précédentes. 
Une réunion sur place du groupe de travail devra être prévue (P .MAILHABIAU). 
Tous les nominés seront avertis via les clubs. 
 
2 – SPORTIVE    
 
Licences 
Les clubs doivent impérativement vérifier les licences de chaque joueur avant la première rencontre. 
Plusieurs erreurs ( Comité et club ) ont été commises cette année : DA DIJON avaient 2 joueuses en licence B, 
alors que celles-ci, après enquête, devaient évoluer avec une licence M. 
 
Match perdu par pénalité 
Suite à la rencontre EF 483 ST MARTIN B ROCHE / PALINGES du 17 décembre :  
-  Attendu que la rencontre était reportée par la Commission Sportive au 28 janvier suite à la qualification 

de PALINGES en coupe de France, 
-  Attendu que les deux équipes se sont mises d'accord pour ne pas disputer cette rencontre à la 
 date prévue, 
-  Attendu qu'aucun des deux clubs n'a prévenu la commission sportive ni le répartiteur, 
-  Attendu que seule la C.S peut changer d'horaire ou de date un match (art.34 et 35 ), 
-  Attendu que les deux arbitres se sont déplacés. 
Par ces motifs, le bureau régional du 16 février 2007 décide :

- match perdu par pénalité aux deux équipes 
- 50% des frais occasionnés pour le déplacement des arbitres à chaque club. 

L'amende prévue de 160€ devra être réglée sous 8 jours par les deux clubs. 
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Report des rencontres féminines du 15/04 dans la Nièvre  
Rappel : Le comité départemental de la Nièvre organise le tournoi de la fédération qui regroupera les 
quatre meilleures équipes féminines Françaises le 15 avril. Le comité directeur de la Ligue du 15 septembre, a 
décidé que toutes les rencontres prévues à cette date en PNF et des équipes masculines nivernaises seraient 
avancées au 08 avril. 
Le Président de la C.S a informé tous les clubs concernés par ces reports. Certains clubs ne se sentent pas 
concernés par cette organisation et ne souhaitent pas jouer la rencontre le 08/04. Dans ce cas les clubs 
devront effectuer une dérogation. 
 
 
3 – JEUNES ET TECHNIQUE   
 
A la demande de son président concernant l’indemnisation des intervenants dans les formations régionales, le 
bureau donne son accord pour étudier ce point qui devra prendre également en compte les intervenants des 
autres commissions, et pour une éventuelle mise en place la saison prochaine. 
Les CTS ont fait part des activités du Pôle et Mr H.Liemans a fait part de la prochaine création d’un Centre 
universitaire de haut niveau où le Basket aura sa place.  
 
 
4 – MINI BASKET  
 
Il est rappelé qu’un dossier est à retourner à la FFBB par la Ligue pour obtenir la dotation  prévue pour 
cette journée le 01 mai prochain. 
H.LIEMANS précise que le dossier d’organisation sera transmis à tous les clubs bourguignons courant mars 
ainsi qu’aux départements limitrophes. 
 
 
5 –DISCIPLINE   
 
Prochaine réunion VENDREDI 23 FEVRIER 2007 A 19h30 
Ordre du jour : 
Dossier N°3 : Incidents survenus lors de la rencontre PNM 70 en date du 21 janvier. 
 
 
6 – BASKET ÉCOLES   
 
Des précisions ont été demandées sur la répartition de la subvention annuelle  aux Clubs et CD ; le Trésorier 
demande que tous les comptes soient arrêtés à fin avril comme les autres Commissions. 
D’autre part, une prochaine réunion de la Commission aura lieu à Autun  avant le Comité Directeur du 06 
avril prochain. 
 
 
7 – FINANCES  
 
Le Président de la Commission des Finances souhaite que le comité se prononce sur les  actions prioritaires de 
la saison prochaine et ce très rapidement. 
Aussi, le bureau demande qu’une réunion de la commission soit prévue rapidement avec les présidents de 
commissions et qu’un débat ait lieu sur l’orientation budgétaire de la saison prochaine. 
 
 
8 – DIVERS  
 
- Rencontre FRANCE/BELGIQUE 04.08.07  



H.LIEMANS nous fait part de la proposition faite par la FFBB à B.DEPIERRE concernant l’organisation de 
France /Belgique la FFBB propose également de recevoir le tournoi féminin sur quatre jours. Le Bureau 
n’est pas favorable pour organiser ces deux manifestations.  

- Il est demandé aux Présidents de Commissions de bien vouloir suivre et répondre aux courriers les  
 concernant par l’intermédiaire du secrétariat. 
- Mr H.Liemans représentera la Ligue le 23 février à la réunion prévue par la DRJS concernant le CNDS. 
- Mrs B.Depierre et M.Marguery seront présents le 23 février au Conseil Régional pour la signature du  

Contrat d’ Objectifs 2007/2009 ; la FFBB sera représentée par Mme F.Amiaud. 
- Il est demandé à Mr Cuenot d’assister à Dijon les 8 & 9 Mars à une réunion sur le Fond Social Européen. 
- L’Assemblée générale de la Ligue 2006/2007 aura lieu à Augy (89) le samedi 02 juin . 
- L’étalement des compétitions régionales : cette question  sera traitée lors du prochain Comité. 
 
 
 

Prochaine réunion Comité vendredi 06 avril à Autun 
 
 
 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 21 h 30. 
 
 
   Le Secrétaire Général,                   Le Vice-Président, 
 

            A.Ratajczak                                 H.Liemans 
 
 
PJ : Comptes clubs .  
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